

# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



**NÚMERO RUC:** 0991263268001

**RAZÓN SOCIAL:** REPRESENTACIONES DE SISTEMAS REDSIS CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

OTROS **CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO**: S/N S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 25/05/1993 FEC. INSCRIPCIÓN: 13/07/1993 FEC. ACTUALIZACIÓN: 21/09/2012

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

#### ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO

#### DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. PAJARO AZUL Numero: SOLAR 5 Manzana: G-4 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DE JARDINES DE ESPERANZA Telefono Trabajo: 042263186 Telefono Trabajo: 042263127 Email: redsis@ecutel.net

## OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- \* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
  \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
  \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
  \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
  \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
  \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
  \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

### # DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS ABIERTOS 1 JURISDICCIÓN CERRADOS \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS 1



# REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



**NÚMERO RUC:** 0991263268001

RAZÓN SOCIAL: REPRESENTACIONES DE SISTEMAS REDSIS CIA. LTDA.

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS**

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 25/05/1993

NOMBRE COMERCIAL: REDSIS CIA. LTDA. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE COMPUTADORAS Y MAQUINARIA ELECTRONICA, INCLUSO PARTES Y PIEZAS ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE MERCANCIAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: COOP. PAJARO AZUL Numero: SOLAR 5 Referencia: A TRES CUADRAS DE JARDINES DE ESPERANZA Manzana: G-4 Telefono Trabajo: 042263186 Telefono Trabajo: 042263127 Email: redsis@ecutel.net

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 04/04/2012

NOMBRE COMERCIAL: REDSIS EXPRESS FEC. CIERRE: 30/07/2012 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

SERVICIOS DE MANTENIMIENTO Y REPARACION DE MAQUINARIA DE INFORMATICA Y EQUIPO PERIFERICO CONEXO DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: ALBORADA SEXTA ETAPA Calle: FRANCISCO DE ORELLANA Numero: SOLAR 20 Interseccion: BENJAMIN CARRION Referencia: FRENTE AL CENTRO COMERCIAL LA ROTONDA Manzana: 670-4 Oficina: LOCAL 1-1 Telefono Trabajo: 042230316